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ESCUELA DE INGENIERÍAS AGRARIAS 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en el Centro como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Centro UEx 

% Nº respuestas 

0,83% 2,79% 1,83% 3,91% 16,35% 74,29% 2.384 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Centro UEx 

% 
   Nº respuestas 

2,41% 92,51% 5,07% 
   

2.346 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Centro UEx 

% 

   
Nº respuestas 

6,95% 63,94% 29,12% 

   

2.237 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Centro UEx 

% 
   Nº respuestas 

4,08% 21,71% 74,21% 
   

2.306 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Centro UEx 

% 
   Nº respuestas 

5,70% 84,57% 9,73% 
   

2.267 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Centro UEx 

% 
   Nº respuestas 

10,27% 73,17% 16,56% 
   

2.157 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para el Centro y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así como la 
desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Centro UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

10,65% 3,62% 6,53% 18,80% 38,85% 21,55% 2.148 6,91 2,57 30.047 6,72 2,83 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 28,04% 3,62% 5,37% 34,65% 19,34% 8,99% 1.730 5,86 2,41 29.937 5,99 2,56 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

40,93% 1,04% 2,58% 12,10% 29,41% 13,94% 1.420 7,23 2,18 24.322 7,33 2,25 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 39,93% 2,70% 5,24% 12,02% 26,04% 14,06% 1.444 6,81 2,64 24.302 6,91 2,66 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

40,47% 2,58% 4,95% 15,60% 23,25% 13,14% 1.431 6,66 2,61 24.222 6,30 2,92 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 41,35% 2,25% 4,37% 14,23% 24,33% 13,48% 1.410 6,81 2,55 23.939 6,96 2,59 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

5,87% 2,91% 4,37% 9,78% 39,35% 37,73% 2.263 7,78 2,45 31.127 7,87 2,50 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 78,70% 0,71% 1,00% 2,62% 8,53% 8,44% 512 7,70 2,50 6.849 7,84 2,45 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 79,16% 0,67% 0,87% 4,12% 8,15% 7,03% 501 7,40 2,49 6.823 7,63 2,44 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 8,36% 4,03% 7,36% 25,71% 33,69% 20,84% 2.203 6,64 2,63 30.627 6,77 2,71 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 7,74% 6,70% 8,36% 26,21% 33,15% 17,85% 2.218 6,28 2,80 30.810 6,23 2,87 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 2,29% 4,41% 7,95% 20,88% 41,26% 23,21% 2.349 6,81 2,63 32.059 6,97 3,03 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 12,77% 1,66% 3,41% 17,26% 45,13% 19,76% 2.097 7,23 2,15 29.973 7,37 2,29 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 10,48% 4,62% 8,40% 17,76% 38,56% 20,17% 2.152 6,71 2,70 30.031 6,78 2,75 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media del Centro y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o similitudes 

que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
 



Vicerrectorado de Calidad y Formación Continua  Evaluación de la calidad docente en la UEx. Curso 2008/2009 

Escuela de Ingenierías Agrarias  Anexo 4 

50 

 
 



Vicerrectorado de Calidad y Formación Continua  Evaluación de la calidad docente en la UEx. Curso 2008/2009 

ITA, Esp. Explotaciones Agropecuarias  Anexo 5 

86 

INGENIERÍA TÉCNICA AGRÍCOLA, EXP. EN EXPLOTACIONES AGROPECUARIAS 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

1,43% 1,60% 1,96% 5,17% 15,51% 74,33% 553 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

2,32% 89,66% 8,02% 
   

548 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

8,02% 66,67% 25,31% 

   

516 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

3,57% 18,72% 77,72% 
   

541 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

6,77% 84,85% 8,38% 
   

523 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

11,76% 72,55% 15,69% 
   

495 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

12,83% 1,07% 3,92% 14,97% 46,88% 20,32% 489 7,34 2,08 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 12,12% 3,57% 6,60% 13,90% 40,64% 23,17% 493 7,08 2,58 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

11,94% 3,92% 6,95% 17,83% 38,15% 21,21% 494 6,87 2,62 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 27,45% 3,03% 4,63% 38,15% 17,83% 8,91% 407 5,86 2,31 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

35,83% 0,71% 1,25% 11,76% 34,40% 16,04% 360 7,49 1,96 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 35,65% 1,96% 3,74% 11,05% 31,02% 16,58% 361 7,20 2,40 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

36,90% 1,78% 5,88% 17,47% 24,60% 13,37% 354 6,66 2,51 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 38,15% 1,78% 3,74% 12,83% 26,02% 17,47% 347 7,17 2,47 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 4,99% 2,32% 3,21% 10,16% 39,75% 39,57% 533 7,92 2,31 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 81,46% 0,53% 0,53% 3,03% 6,60% 7,84% 104 7,79 2,45 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 81,82% 0,36% 0,18% 3,74% 8,38% 5,53% 102 7,55 2,14 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 6,95% 3,03% 7,66% 24,42% 35,47% 22,46% 522 6,79 2,56 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 7,84% 6,60% 7,84% 26,20% 31,55% 19,96% 517 6,37 2,83 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 2,50% 3,39% 8,02% 19,61% 42,25% 24,24% 547 6,95 2,55 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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INGENIERÍA TÉCNICA AGRÍCOLA, EXP. EN HORTOFRUTICULTURA Y JARDINERÍA 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

1,64% 1,09% 2,73% 7,65% 25,14% 61,75% 180 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

7,10% 85,25% 7,65% 
   

170 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

14,75% 58,47% 26,78% 

   

156 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

7,65% 20,77% 71,58% 
   

169 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

7,10% 82,51% 10,38% 
   

170 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

7,65% 78,14% 14,21% 
   

169 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

19,13% 2,19% 1,64% 14,75% 45,90% 16,39% 148 7,25 2,10 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 15,85% 3,83% 7,65% 14,75% 37,70% 20,22% 154 6,87 2,66 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

17,49% 3,28% 6,01% 16,39% 40,44% 16,39% 151 6,84 2,48 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 30,05% 5,46% 6,56% 31,69% 18,58% 7,65% 128 5,59 2,58 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

44,81% 0,55% 4,92% 10,38% 28,42% 10,93% 101 7,00 2,24 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 44,26% 1,64% 8,20% 8,74% 26,78% 10,38% 102 6,62 2,60 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

45,36% 2,73% 7,10% 18,03% 18,58% 8,20% 100 6,02 2,64 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 45,90% 2,19% 6,01% 13,11% 22,40% 10,38% 99 6,52 2,62 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 4,37% 1,64% 3,28% 18,03% 38,80% 33,88% 175 7,61 2,29 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 79,78% 1,09% 0,55% 2,73% 6,56% 9,29% 37 7,77 2,75 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 80,33% 1,64% 0,55% 4,92% 7,10% 5,46% 36 6,81 2,90 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 9,29% 2,19% 8,74% 20,22% 39,34% 20,22% 166 6,84 2,48 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 7,10% 4,37% 10,93% 24,04% 36,07% 17,49% 170 6,38 2,68 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 2,73% 4,92% 11,48% 20,22% 34,97% 25,68% 178 6,67 2,85 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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INGENIERÍA TÉCNICA AGRÍCOLA, EXP. EN INDUSTRIAS AGRARIAS Y ALIMENTARIAS 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

0,42% 0,63% 1,69% 3,38% 15,86% 78,01% 471 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

0,42% 92,18% 7,40% 
   

471 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

5,07% 57,51% 37,42% 

   

449 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

2,96% 17,55% 79,49% 
   

459 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

5,29% 87,53% 7,19% 
   

448 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

9,73% 80,34% 9,94% 
   

427 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

12,05% 2,54% 4,02% 15,22% 44,40% 21,78% 416 7,24 2,31 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 10,78% 4,86% 8,88% 23,89% 32,14% 19,45% 422 6,47 2,75 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

9,94% 3,59% 7,61% 17,76% 35,10% 26,00% 426 7,01 2,68 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 30,66% 3,17% 6,55% 31,71% 17,97% 9,94% 328 5,90 2,48 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

47,99% 1,69% 2,96% 12,26% 24,10% 10,99% 246 6,91 2,39 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 47,15% 3,81% 5,29% 13,11% 19,24% 11,42% 250 6,38 2,87 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

47,36% 3,17% 4,86% 12,68% 19,87% 12,05% 249 6,56 2,79 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 47,15% 3,38% 5,29% 14,59% 19,24% 10,36% 250 6,32 2,77 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 5,29% 2,75% 5,50% 8,25% 34,25% 43,97% 448 7,94 2,52 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 83,09% 0,85% 1,69% 1,48% 8,03% 4,86% 80 7,12 2,76 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 82,88% 0,63% 1,27% 3,38% 7,61% 4,23% 81 6,98 2,55 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 9,51% 2,75% 6,34% 30,87% 28,96% 21,56% 428 6,66 2,53 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 7,61% 7,61% 9,73% 26,85% 30,66% 17,55% 437 6,10 2,89 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 1,69% 5,71% 7,40% 22,83% 39,32% 23,04% 465 6,69 2,73 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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INGENIERO AGRÓNOMO 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

0,14% 1,36% 1,36% 2,04% 13,43% 81,68% 736 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

0,41% 97,69% 1,90% 
   

734 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

2,17% 71,37% 26,46% 

   

721 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

0,95% 26,46% 72,59% 
   

730 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

2,58% 86,43% 10,99% 
   

718 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

6,92% 73,95% 19,13% 
   

686 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 



Vicerrectorado de Calidad y Formación Continua  Evaluación de la calidad docente en la UEx. Curso 2008/2009 

Ingeniero Agrónomo  Anexo 5 

102 

 

NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

7,60% 2,31% 4,88% 20,49% 44,91% 19,81% 681 7,03 2,29 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 4,07% 7,33% 9,91% 17,77% 42,88% 18,05% 707 6,42 2,84 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

4,34% 5,02% 7,73% 21,44% 42,20% 19,27% 705 6,65 2,63 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 27,95% 5,29% 6,51% 33,51% 19,27% 7,46% 531 5,59 2,51 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

32,70% 1,36% 3,39% 14,79% 34,19% 13,57% 496 7,05 2,20 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 30,94% 3,80% 6,78% 15,06% 29,99% 13,43% 509 6,54 2,69 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

30,94% 3,93% 5,83% 17,50% 27,82% 13,98% 509 6,52 2,69 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 31,75% 2,71% 5,56% 18,59% 29,72% 11,67% 503 6,54 2,48 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 3,39% 5,16% 5,56% 9,63% 41,93% 34,33% 712 7,45 2,70 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 73,68% 1,09% 1,49% 3,66% 11,13% 8,96% 194 7,41 2,60 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 74,49% 0,95% 1,76% 5,16% 10,45% 7,19% 188 7,07 2,59 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 4,88% 6,65% 9,09% 28,22% 32,84% 18,32% 701 6,24 2,79 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 4,75% 7,60% 9,36% 26,87% 35,14% 16,28% 702 6,13 2,81 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 0,95% 5,83% 9,63% 19,40% 44,23% 19,95% 730 6,59 2,72 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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LICENCIADO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS ALIMENTOS 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

0,90% 7,21% 1,80% 2,70% 21,62% 65,77% 110 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

1,80% 95,50% 2,70% 
   

109 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

16,22% 68,47% 15,32% 

   

93 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

9,01% 27,93% 63,06% 
   

101 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

3,60% 92,79% 3,60% 
   

107 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

9,91% 81,08% 9,01% 
   

100 30.162 

 
 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

13,51% 0,00% 0,00% 8,11% 37,84% 40,54% 96 8,44 1,63 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 12,61% 0,00% 6,31% 13,51% 33,33% 34,23% 97 7,73 2,28 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

12,61% 0,90% 3,60% 17,12% 36,04% 29,73% 97 7,58 2,24 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 16,22% 0,90% 4,50% 28,83% 26,13% 23,42% 93 6,99 2,38 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

38,74% 0,00% 0,90% 6,31% 24,32% 29,73% 68 8,38 1,82 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 38,74% 0,90% 2,70% 9,01% 25,23% 23,42% 68 7,76 2,29 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

38,74% 0,00% 0,90% 9,91% 26,13% 24,32% 68 8,01 1,91 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 40,54% 0,00% 2,70% 8,11% 20,72% 27,93% 66 8,11 2,15 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 9,91% 0,00% 2,70% 4,50% 28,83% 54,05% 100 8,72 1,83 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 72,07% 0,00% 0,00% 1,80% 10,81% 15,32% 31 8,71 1,56 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 72,97% 0,00% 0,00% 2,70% 8,11% 16,22% 30 8,75 1,71 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 8,11% 1,80% 2,70% 18,02% 36,94% 32,43% 102 7,60 2,30 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 9,01% 4,50% 0,90% 26,13% 41,44% 18,02% 101 6,86 2,39 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 0,90% 1,80% 3,60% 15,32% 39,64% 38,74% 110 7,77 2,31 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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MÁSTER EN GESTIÓN DE CALIDAD Y TRAZABILIDAD EN ALIMENTOS DE ORIGEN 

VEGETAL 
 
En esta primera tabla aparecen los porcentajes obtenidos en las respuestas de cada item, dentro del primer bloque relativo a las preguntas 

preliminares. Además, para cada pregunta, se añade el número total de encuestas recogidas tanto en la Titulación como en el Campus evaluado: 
 

AG1. Mi asistencia a clase ha sido 

NS/NC < 15% 15-30% 30-50% 50-80% > 80% Plan UEx 

% Nº respuestas 

2,33% 6,05% 1,40% 1,86% 18,60% 69,77% 210 32.595 

AG2. El profesor me ha impartido 
los créditos teóricos 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

10,70% 89,30% 0,00% 
   

192 32.351 

AG3. El profesor me ha impartido 
los créditos prácticos 

NS/NC Sí No 

   

Plan UEx 

% 

   
Nº respuestas 

14,42% 48,37% 37,21% 

   

184 31.732 

AG4. He realizado tutorías con 
este profesor 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

13,95% 11,16% 74,88% 
   

185 31.718 

I.1. El profesor me ha 
proporcionado el programa y los 
objetivos de la asignatura 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

15,81% 65,12% 19,07% 
   

181 31.526 

I.2. He conocido con antelación 
los criterios para la correción de 
exámenes 

NS/NC Sí No 
   

Plan UEx 

% 
   Nº respuestas 

22,33% 41,40% 36,28% 
   

167 30.162 

 En la siguiente tabla se muestran los porcentajes de cada una de las respuestas a las preguntas finales del cuestionario de evaluación. Además, junto 
con el nº total de encuestas recogidas en cada pregunta para la Titulación y el Campus, aparece la media aritmética de cada cuestión en escala “0-10” así 
como la desviación típica: 
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NS/NC 
Muy en 

Desacuerdo 
En 

Desacuerdo 
Neutral 

Muy de 
Acuerdo 

Completamente 
de Acuerdo 

Plan UEx 

 

% 
Nº 

respuestas 
Media dv 

Nº 
respuestas 

Media dv 

II.1. Lo explicado en clase se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

15,81% 0,00% 0,00% 25,12% 53,95% 5,12% 181 6,91 1,38 29.973 7,37 2,29 

II.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos teóricos de la asignatura 12,56% 2,33% 12,09% 21,86% 40,47% 10,70% 188 6,29 2,42 30.031 6,78 2,75 

II.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que me han ayudado a comprender los 
contenidos (transparencias, medios audiovisuales, informáticos, etc.) 

12,56% 0,93% 4,19% 17,67% 49,30% 15,35% 188 7,11 2,01 30.047 6,72 2,83 

II.4. La bibliografía recomendada me ha sido útil para el desarrollo de la asignatura 23,72% 2,33% 2,79% 41,86% 26,05% 3,26% 164 5,82 1,88 29.937 5,99 2,56 

III.1. Lo explicado en prácticas se ha correspondido con el programa y los objetivos 
propuestos para la asignatura 

55,81% 0,47% 2,33% 11,63% 20,47% 9,30% 95 7,03 2,17 24.322 7,33 2,25 

III.2. El profesor ha explicado con claridad los contenidos prácticos de la asignatura 55,81% 1,40% 5,12% 9,30% 16,74% 11,63% 95 6,82 2,69 24.302 6,91 2,66 

III.3. El profesor ha utilizado recursos didácticos que han ayudado a comprender los 
contenidos (ordenadores, laboratorios, etc.) 

55,81% 0,93% 2,79% 15,81% 16,74% 7,91% 95 6,58 2,31 24.222 6,30 2,92 

III.4. Las actividades prácticas me han sido útiles para aifanzar los contenidos teóricos 56,28% 1,40% 1,86% 11,16% 18,60% 10,70% 94 7,02 2,41 23.939 6,96 2,59 

IV.1. El profesor ha cumplido el horario de las clases 8,37% 0,93% 3,26% 9,30% 44,65% 33,49% 197 7,91 2,06 31.127 7,87 2,50 

IV.2. Me ha resultado fácil acceder al profesor para realizar las tutorías 88,84% 0,00% 0,00% 0,00% 3,72% 7,44% 24 9,17 1,20 6.849 7,84 2,45 

IV.3. Me ha resultado útil la ayuda del profesor en la tutoría 89,30% 0,00% 0,00% 2,79% 1,86% 6,05% 23 8,26 2,19 6.823 7,63 2,44 

IV.4. El profesor ha favorecido la participación en clase 10,23% 5,58% 6,98% 21,40% 36,28% 19,53% 193 6,59 2,74 30.627 6,77 2,71 

IV.5. El profesor ha despertado mi interés por los distintos temas de la asignatura 8,84% 8,37% 8,37% 29,30% 31,63% 13,49% 196 5,92 2,82 30.810 6,23 2,87 

V.1. En general, estoy satisfecho con la labor docente de este profesor 6,05% 2,33% 6,98% 28,84% 42,33% 13,49% 202 6,53 2,27 32.059 6,97 3,03 

 
Por último, se presenta un gráfico comparativo que representa la media de la Titulación y la del Campus evaluado para clarificar las diferencias o 

similitudes que pudieran existir entre los valores de cada pregunta: 
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